

### **Информационное письмо**

За последние две недели от ряда членских организаций в ФНПР поступило несколько обращений идентичного содержания. В них сообщается, что сотрудники региональных администраций со ссылкой на Администрацию Президента РФ, либо непосредственно сотрудники Администрации Президента РФ обращались к ним с предложением принять участие в создании некоей «рабочей партии».

В связи с этим информирую Вас о нижеследующем.

Продолжает действовать соглашение ФНПР с фракцией партии «Единая Россия». В Государственной Думе нового созыва работает межфракционная депутатская группа «Солидарность», поддерживающая профсоюзные инициативы. Кроме того, в начале мая зарегистрирован оргкомитет по созданию политической партии «Союз труда» (уполномоченное лицо оргкомитета - А. Шершуков). Вопрос о создании партии «Союз труда» обсуждался на заседании Генерального Совета ФНПР 18 апреля 2012 г., где были высказаны как отрицательные, так и положительные мнения. Решение о проведении внутривидовой дискуссии о необходимости участия в создании «Союза труда» принято президиумом Росхимпрофсоюза. Работа профсоюзных активистов по формированию инициативных групп «Союза труда» в регионах продолжается. Информация о ходе создания, обсуждении задач партии регулярно проходит как на страницах центральной Профсоюзной газеты «Солидарность», на сайте газеты, так и в специально созданных группах в социальных сетях.

С другой стороны, целый ряд недружественных по отношению к ФНПР организаций стремится к созданию собственных политических структур. Так, группа альтернативных профсоюзов пытается учредить

политическую партию леворадикального толка «РОТ-фронт». СОЦПРОФ (руководитель - С. Вострецов) планирует провести в июне съезд Трудовой партии.

Несомненно, что околоставные чиновники, как в регионах, так и в центре, будут также предпринимать шаги по учреждению «партии профсоюзов», «партии трудящихся» и т.д. Заранее понятно, что подобная организация сможет лишь имитировать борьбу за интересы трудящихся, в реальности выполняя закулисные решения своих «кукловодов».

В подобной ситуации считаю, что решения о поддержке создания партий враждебными ФНПР профсоюзами, околоставными или подконтрольными власти структурами, являются политически ошибочными. Хочу напомнить, что попытки оказать давление на профсоюзные организации и их активистов с целью вынудить их поддержать такие партии являются незаконными. Прошу сообщать о подобных случаях для возможного обращения в правоохранительные органы.

Принимая решение о поддержке создания политической партии, прошу руководствоваться постановлениями коллегиальных органов ФНПР, а также решениями оргкомитета партии «Союз труда».

**Председатель ФНПР М.В. Шмаков**